

## **Errata for *Monroe's Legacy***

### **Annex A - Ships**

Page A-6, Dupuy de Lome: For the 164mm/45 guns, change "PW/SW/PA/SA" to "F/PW/SW/PA/SA/A"

Page A-9, Braunschweig- The 8.8cm SKL/35 arcs are "5PW/5SW/4PA/4SA"

Page A-10, Brandenburg- The 28 cm P&S mount notation should be "(2)1" instead of "(1)2." There is single midships centerline mount.

Page A-11, Irene- Change the 15cm RKL22 arcs to "2PW/2SW/3PA/3SA"

Page A-14, Centurion- Change the 6pdr arcs to PW/SW/2P/2S/PA/SA

Page A-16, Orlando- 6in/26 BL gun arcs are PW/SW/PA/SA, the 6pdr arcs are PW/SW/P/S/PA/SA

Page A-17, Italia- Change the 6in/26 gun arcs from "PB&SB/PQ/SQ" to "PB&SB/PQ&SQ"

Page A-20, Retvizan- Change the Light Battery rating to 17.6

Page A-20, Peresvet- Change the Light Battery rating to 15.2

Page A-22, Pelayo- Change the 6pdr gun arcs to PW/SW/P/S/A

Page A-27, Indiana- Change "8in/45" in the remarks to "8in/35."

Page A-27, Maine- Change the 10in/30 guns from "(1)2" to "2(2)" (twin turrets).

Page A-28, Brooklyn- Change the 8in/35 guns from "(1)4" to "(2)4" (twin turrets).

Page A-29, Baltimore- Change the 6pdr guns from PW/SW/P/SA" to "PW/SW/PA/SA."

In the 1900 refit, the 6in/40 gun arcs are PW/SW/P/S/PA/SA

Page A-29, Atlanta- Change the date for the Searchlights from 1896 to 1890.

Change the arcs of the 6in/30 guns to P/S

Page A-30, Charleston- Change the number of 6in/30 guns originally fitted from (1)6 to (1)10.

In the remarks, change "8in/30" to "8in/35."

### **Annex C - Guns**

Gardner 0.45 cal 2-bbl mg: Delete the "HE" entry under Spain.

1 pounder: Put "HE" in the column for the USA

3 pounder: Put "CP" in the column for the USA.

*Thanks to John Hall.*